



**CRNA GORA
MINISTARSTVO FINANSIJA**

Broj: 02-03-4241/1

Podgorica, 23. april 2012. godine

**MINISTARSTVO ZDRAVLJA
- n/r ministra, gospodina Miodraga Radunovića -**

PODGORICA

Poštovani gospodine Radunović,

Na osnovu Vašeg akta, broj: 03-1009 od 16. aprila 2012. godine, kojim se traži mišljenje na Predlog pravilnika o načinu popunjavanja, rokovima dostavljanja i obrascima prijava o utvrđenoj bolesti za koju se vodi registar, Ministarstvo finansija daje sljedeće

MIŠLJENJE

Na tekst Pravilnika i Izvještaj o analizi uticaja propisa, sa aspekta implikacija na poslovni ambijent nemamo primjedbi.

Na osnovu uvida u dostavljeni tekst i Izvještaj o sprovedenoj analizi procjene uticaja propisa u dijelu procjene fiskalnog uticaja, utvrđeno je da za implementaciju dostavljenog Pravilnika nije potrebno obezbijediti dodatna finansijska sredstva iz budžeta.

Shodno navedenom, Ministarstvo finansija je saglasno sa Pravilnikom o načinu popunjavanja, rokovima dostavljanja i obrascima prijava o utvrđenoj bolesti za koju se vodi registar.

S poštovanjem,

MINISTAR
dr Milorad Katnić

IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ ANALIZI PROCJENE UTICAJA PROPISA	
PREDLAGAČ	Ministarstvo zdravlja
NAZIV PROPISA	Pravilnik o načinu popunjavanja, rokovima dostavljanja i obrascima prijave o utvrđenoj bolesti za koju se vodi registar
<p>1. Definisanje problema</p> <ul style="list-style-type: none"> - Koje probleme treba da riješi predloženi akt? - Koji su uzroci problema? - Koje su posljedice problema? - Koji su subjekti oštećeni, na koji način i u kojoj mjeri? - Kako bi problem evoluirao bez promjene propisa ("status quo" opcija)? 	
<p>Pravilnikom o načinu popunjavanja, rokovima dostavljanja i obrascima prijave o utvrđenoj bolesti za koju se vodi registar, dobiće se definisan i organizovan sistem za sakupljanje, čuvanje, obradu, analizu i korišćenje podataka o određenoj bolesti, grupi bolesti i drugog stanja vezanog za zdravlje na nivou cijele populacije. Istovremeno, obezbijediće se podaci za sistem statističkih istraživanja i jedinstveni informacioni sistem u oblasti zdravstva.</p> <p>Nepostojanje standardnih izvještaja koji se dostavljaju relevantnim nacionalnim i međunarodnim institucijama, negativno se odražava na kreiranje zdravstvene politike, praćenje kvaliteta zdravstvene zaštite i kvaliteta zdravlja stanovništva.</p> <p>Usled nedostatka standardnih izvještaja nema ni adekvatnog sistema statistike koji bi pokrio jednu kompleksnu oblast kao što je zdravstvena zaštita.</p> <p>Donošenjem ovog propisa, koji će omogućiti stvaranje registara i zbirke podataka u oblasti zdravstva, sa odgovarajućim brojem, vrstama i strukturama podataka, riješiće se navedeni problemi.</p> <p>U postupku primjene ovog propisa nema oštećenih subjekata.</p> <p>Bez donošenja ovog pravilnika ne bi se mogao uspostaviti i koristiti adekvatan sistem praćenja zdravstvenog stanja građana, što bi otežavalo kreiranje i sprovođenje kvalitetne zdravstvene zaštite.</p>	
<p>2. Ciljevi</p> <ul style="list-style-type: none"> - Koji ciljevi se postižu predloženim propisom? 	

Primjena ovog pravilnika neće stvoriti nove troškove građanima i privredi.

Dobijanjem sistematizovanih podataka u oblasti zdravstva, stvaranjem registara omogućava se, ne samo kratkoročno i dugoročno planiranje zdravstvene politike, već i uporedivost zdravstveno-statističkih podataka sa evropskim standardima, tako da primjena ovog propisa ima višestruk značaj i opravdava sve troškove koje će stvoriti.

Nije potrebno stvaranje novih privrednih subjekata na tržištu, ne dovodi se u pitanje kriterijum tržišne konkurencije, niti stvaranje biznis barijera.

Odjeljak 5: Procjena fiskalnog uticaja

Odjeljak 5: Procjena fiskalnog uticaja

- ✓ Da li je potrebno izdvajanje finansijskih sredstava za implementaciju propisa i u kom iznosu?

Ne, nije potrebno izdvajanje finansijskih sredstava za implementaciju ovog propisa.

- ✓ Da li je izdvajanje finansijskih sredstava jednokratno, ili tokom određenog vremenskog perioda? Obrazložiti.

Nema izdvajanja finansijskih sredstava ni jednokratno, a ni kontinuirano.

- ✓ Da li implementacijom propisa proizilaze međunarodne finansijske obaveze? Obrazložiti.

Ne! Implementacijom ovog propisa ne proizilaze međunarodne finansijske obaveze.

- ✓ Da li su neophodna finansijska sredstva obezbijeđena u budžetu za tekuću fiskalnu godinu, odnosno da li su planirana u budžetu za narednu fiskalnu godinu?

Nije bilo potrebno obezbjeđivanje finansijskih sredstava.

- ✓ Da li je usvajanjem propisa predviđeno donošenje podzakonskih akata iz kojih će proisteci finansijske obaveze?

Ne! Usvajanjem ovog propisa nije predviđeno donošenje podzakonskih akata.

- ✓ Da li će se implementacijom propisa ostvariti prihod za budžet Crne Gore?

- Koje će mjere biti preduzete tokom primjene propisa da bi se ispunili ciljevi?
- Koji su glavni indikatori prema kojima će se mjeriti ispunjenje ciljeva?
 - Ko će biti zadužen za sprovođenje monitoringa i evaluacije primjene propisa?

U skladu sa Zakonom o zbirkama podataka u oblasti zdravstva, nadzor nad primjenom ovog zakona vrši Ministarstvo zdravlja, a samim tim i nadzor nad primjenom ovog pravilnika.

Pravilnik se donosi na osnovu ovog Zakona i njime se sprovodi.

Prepreka za implementaciju ovog pravilnika nema.

Indikatori, prema kojima će se mjeriti ispunjenje ciljeva, su redovno ažuriranje i praćenje podataka iz registara bolesti od većeg socio-medicinskog značaja, zaraznih bolesti i drugih stanja vezanih za zdravlje stanovništva, kao i njihovo adekvatno korišćenje u praćenju zdravstvenog stanja građana i određivanja prioriteta u kreiranju zdravstvene politike.

Datum i mjesto

Podgorica,

Starješina organa predlagača

MINISTAR

Doc.dr Miodrag Radunović
